



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 048, DE 24 DE OUTUBRO DE 2016.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, RETIFICA o Edital CPSI Nº 048 de 24/10/2016, publicado no DOU dia 25/10/2016, conforme segue:

- a) Alterar as datas das provas do concurso referente ao Processo nº 23110.006788/2016-91, área: Saúde da Mulher na Atenção Hospitalar, conforme segue:

Data e hora de início do Concurso: 23/11/2016 às 8h30min Provável data de término do Concurso: 26/11/2016
--

- b) Retificar o ponto 2 do Programa de Provas do concurso referente ao Processo nº 23110.006788/2016-91, área: Saúde da Mulher na Atenção Hospitalar, conforme segue:
Onde se lê: 2. Anatomia e filosofia da gestação.
Leia-se: 2. Anatomia e **fisiologia** da gestação.

Pelotas, 09 de novembro de 2016

Fernanda Figueredo Alves
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Mauro Augusto Burkert Del Pino
Reitor